



**ROMÂNIA**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN**  
Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA  
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127  
E-mail: cjcs@cjcs.ro

**PROCES-VERBAL**  
**încheiat astăzi, 17.12.2019, ora 12,00, în cadrul ședinței ordinare a**  
**CONSILIULUI JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Silviu Hurduzeu**.

*Ședința este legal constituită, fiind prezenți 27 de consilieri județeni.*

Lipsește motivat domnul consilier Andronache Marcel, doamna consilier Pascu Ionela-Ancuța, domnul consilier Rujan Dumitru și domnul consilier Marșalic Jaro Norbert.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.452/11.12.2019, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/23.027/11.12.2019, potrivit art.178 alin.(1) și art.179 alin.(1) din Codul administrativ, completat ulterior, invitațiilor prin adresa nr.I/23.002/11.12.2019 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin” din data de 12.12.2019.

Participă de drept domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Participă ca invitați: doamna prefect Florența Maria Albu, reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

*Ordinea de zi a fost anunțată și publicată în presă.*

**Ordinea de zi** este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe trimestrul IV, 2019.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2019.

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.57/24.04.2019 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2019, modificată și completată.

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 59/24.04.2019 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2019, modificată.

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.60/24.04.2019 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2019, modificată și completată.

6.Proiect de hotărâre privind prelungirea Acordului de Cooperare încheiat între Unitatea Administrativ Teritorială Județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Reșița, prin Consiliul Local al Municipiului Reșița și Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Văliug, prin Consiliul Local al comunei Văliug, în vederea dezvoltării domeniului schiabil din zona Semenici-Crivaia, precum și a turismului pentru practicarea schiului și a altor sporturi de iarnă, înscrise în strategia națională de promovare și dezvoltare turistică, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 194/20.09.2017, cu modificările și completările ulterioare.

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.12/09.01.2019 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Direcției de Evidență a Persoanelor a Județului Caraș-Severin.

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.165/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Reșița, cu modificările ulterioare.

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.110/31.05.2017 privind aprobarea programului audiențelor acordate cetățenilor de către președintele, vicepreședinții și consilierii județeni, modificată și completată.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării în anul 2020, a concediului de odihnă anual neefectuat în anul 2019, de către președintele și vicepreședinții Consiliului Județean Caraș-Severin, domnul Silviu HURDUZEU, domnul Ionuț-Mihai POPOVICI și domnul Constantin-Flavius NEDELCEA.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor culturale și activităților metodice ale Bibliotecii Județene "Paul Iorgovici" Caraș-Severin, pentru anul 2020.

12. Informare privind situația personalului angajat la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, în perioada 01.01.2018-30.11.2019.

13. Informare privind situația Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Lupac.

14. Întrebări. Interpelări.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bună ziua, tuturor! Înainte de a începe ședința, o să vă rog să păstrăm împreună un moment de reculegere în memoria celui care a fost Haralambie Cotarcea, consilier județean, senator, membru în ATOP.

*(Se păstrează un moment de reculegere.)*

\*

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Mulțumesc. Dumnezeu să-l odihnească! Și tot înainte de a începe ședința, o să-l rog pe domnul doctor Pura să ne prezinte cadoul pe care ni l-a oferit, pe lângă Moș Crăciun cu daruri multe care ne aduce și bani la Consiliul Județean. Nu e Guvernul, domnul Coajă, stați liniștit, ci, domnul Pura ne-a oferit un cadou. Domnul doctor, mulțumim mult pentru cartea dumneavoastră. Să știți că m-am uitat, am răsfoit-o acum câteva minute. Primul lucru pe care vreau să-l spun, e că, spre deosebire de ceilalți oameni politici care scriu cărți, cartea dumneavoastră este mult mai groasă și cu siguranță mai consistentă. Vă mulțumim mult de tot! Vă rog.

Domnul consilier **Pura Paul**: Bună ziua! Mulțumesc și eu, domnule președinte, pentru posibilitatea asta de a oferi un cadou colegilor noștri, într-adevăr, cum spuneți, acum, în Ajun de Crăciun. Este cartea mea de suflet, "Sancte Johannes Hospital", "Sancte Johannes" și nu "Iohannis", nu are nimic cu numele de Iohannis, "Între cruce și bisturiu". Este, de fapt, încununarea activității mele de peste un sfert de secol ca și chirurg și șef de clinică în Germania și o invitație pentru dumneavoastră, pentru toți, pentru a o citi. Sunt convins că după ce ați început primele pagini, sper cel puțin, nu că nu o să o lăsați din mâini, dar, categoric, eu cred că o să reveniți în fiecare seară și o să citiți din ea, de ce? Pentru a vă informa. Sunt noutăți despre care încă nu știm noi, românii de aici, dacă nu am trăit pe viu acolo în Germania, în legătură cu sistemul, cu organizarea sistemului de sănătate german. Mai mult decât atât, cu zbuciumurile și cu tevatura unui doctor, a unui medic, în speță, a unui chirurg care a intrat în acel sistem de sănătate german. Citiți-o, cred că o să vă facă plăcere! Este, de fapt, romanul autobiografic al meu ieșit puțin din canoanele acelea închistate ale genului, ale romanului propriu-zis, mai mult în sensul unei memorialistici sau a unui eseu căruia am vrut să îi dau și o tentă cât mai literală. Vă mulțumesc foarte mult. Sărbători fericite la toată lumea!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă mulțumim, domnul doctor. *(Aplauze.)* Și bănuiesc că e doar începutul! O să mai urmeze și alte cărți ale dumneavoastră. Mulțumim. Revenim la ale noastre. Ședința este legal constituită. Lipsesc motivat domnul Andronache și doamna Pascu, sunt în concediu medical, domnul Rujan este în concediu de odihnă, domnul Surdu tocmai ce a apărut, iar domnul Marșalic probabil că întârzie. Deci suntem statutori. Domnul secretar, procesele-verbale ale ședințelor din luna noiembrie.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Mulțumesc, domnule președinte. În mape aveți două procese-verbale. Primul proces-verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 7

noiembrie 2019, dacă l-ați parcurs, dacă aveți amendamente? Dacă nu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Și al doilea proces-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 28 noiembrie 2019, la fel, dacă aveți amendamente, propuneri? Dacă nu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Mulțumesc, domnul secretar. Înainte de a vă supune aprobării ordinea de zi, o scurtă informare vreau să vă fac, vă spuneam, legat de Moș Crăciun că a venit la Consiliul Județean. Am câștigat procesul cu Aeroportul. O să vă dea domnul secretar, mai multe detalii. Îi felicit pe colegii mei de la Direcția Juridică și pe domnul secretar, pentru acest lucru. Dacă vă aduceți aminte, am pornit la începutul mandatului cu o primă sentință prin care noi trebuia să plătim Societății Aeroportul, aproape 8 milioane sau peste 8 milioane. Am reușit să câștigăm. Am dat în judecată societatea pentru neplata redevenței. Am câștigat, este o soluție definitivă. Societatea trebuie să achite Consiliului Județean o datorie de peste 1 milion 200. Am luat legătura cu domnul Olariu, în zilele următoare, l-am invitat la Consiliul Județean, pentru a discuta acest aspect, obligativitatea pe care Societatea Aeroportul o are de a achita datoria, redevența, către Consiliul Județean. Domnul secretar, vă rog.

Domnul secretar al județului **Ciobanu Darian**: Mulțumesc, domnule președinte. Ați subliniat în mare cam toate aspectele. Acum, noi am câștigat pe o procedură specială, în sensul că fondul a fost tranșat definitiv prin trei sentințe, două ale Tribunalului și una a Curții de Apel. Am câștigat pe o procedură specială a ordonanței de plată. Inițial, am pierdut la Tribunal, pe o excepție, și anume, că în contractele administrative nu e posibilă procedura asta și urgentă și specială. Atunci, am contestat în anulare, iar completul de divergență format din 2 judecători de la același tribunal ne-a dat câștig de cauză și a urmat dezbaterea fondului ordonanței. Iată, că am câștigat în parte, e adevărat, o sumă de bani, o creanță a noastră certă, lichidă și exigibilă, din 1 ianuarie 2016 și până la scadența primului trimestru, adică, 31 martie 2019, principal plus accesorii. Iată, am creat și o putere de lucru judecat pe litigiile viitoare. În sensul că, ne-au rămas în prezent descoperite două trimestre și iată, suntem în scadența celui de-al treilea. Acum, în privința ordonanței n-am primit încă sentința. De la data primirii sentinței e un termen de plată, așa zice Codul de procedură civilă, de 30 de zile. Sperăm să intrăm în posesia banilor pe care ni-i datorează. Dacă nu, o să vedem ce variante urmăm. Mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Mulțumesc. Față de ordinea de zi nu avem nimic în procedură de urgență. Dacă sunteți de acord cu ordinea de zi care a fost publicată, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. *Se aprobă în unanimitate.*

\*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe trimestrul IV, 2019.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aici, o să fac precizarea la început că este un cont de execuție estimat pe baza veniturilor și pe baza cheltuielilor, până la 30.11.2019, nu? Lavi?

Doamna invitat **Filip Lavinia** (director general DGFA): Da.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Deci vor avea loc modificări față de aceste sume, până la sfârșitul anului. Pe secțiunea de funcționare a bugetului propriu, la data de 30.11.2019, veniturile încasate sunt în sumă de 181.773.522, plăți efectuate în sumă de 146.839.397, excedent de 34.934.125 lei. Repet, aici e pe secțiunea de funcționare. O să mai avem de plătit salariile și celelalte cheltuieli materiale pe luna decembrie. Secțiunea de dezvoltare a bugetului propriu, veniturile încasate sunt în sumă de 35.853.609, plăți efectuate în sumă de 23.711.122 și un excedent în cuantum de 12.142.487. Pe total, veniturile sunt 217.627.131, plăți efectuate în sumă de 170.550.519, rezultând un excedent de 47.076.612. Pe secțiunea de funcționare a bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii avem în total venituri, la 30.11.2019, 140.544.908, plăți efectuate în sumă de 139.677.107 și un excedent în cuantum de 867.801. Pe secțiunea de dezvoltare a bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii înregistrează venituri de 3.232.561 lei. Plăți efectuate în sumă de 2.943.800, rezultând un excedent de 288.761. Total, se înregistrează un excedent de 1.156.562. La Spital avem arierate de 14.344.180. O să vedeți că la punctele următoare o să alocăm din bugetul propriu, e și o economie pe care Spitalul a făcut-o pe secțiunea de

funcționare la capitolul ”Personal”, vom aloca o sumă de aproximativ două milioane către Spitalul Județean, pentru plata datoriilor. Dacă sunt întrebări?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnule președinte, dacă îmi permiteți?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Aici, e ceva mirabil la partea de dezvoltare. Văd că aproape o treime nu-i cheltuit. Eu știu că e posibil să mai vină facturi, dar în ultima lună, dacă nu veți plăti și Guvernul, ca în bancul rusesc, nu vă dă, ci vă ia?

Domnul consilier **Dinu Gabriel**: Nu cred.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Păi cum să nu? Pentru că ați făcut o gaură foarte mare. E un deficit extraordinar de mare care va trebui pus acolo.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Deficit? Noi vorbim de excedent sau de deficit, domnul Cojocariu?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Eu vorbesc cu colegul care s-a băgat peste mine. Întrebați-l pe el, de ce se bagă...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Păi nu, discutați cu mine.

Domnul consilier **Dinu Gabriel**: În gaura creată acum de Guvern, nici măcar nu se vede, domnul Cojocariu.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Dinu, vă rog.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Răspundeți-mi mie, dacă puteți, întâi, după care, să-i răspundeți lui.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Spuneți-mi, discutăm de deficit sau de excedent?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Am întrebat despre excedentul acesta de 12 milioane 142...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Așa, deci nu e deficit, e excedent.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Da, la dezvoltare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bun, în regulă.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Mi se pare mare pentru ultima lună. Va fi banchet pe aici? Va fi lume...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Cojocariu, dacă Guvernul liberal ne ia banii, eu consider că e o măsură injustă. Nu s-a întâmplat niciodată așa! Și nici nu poate. Este vorba despre banii alocați de noi, de Consiliul Județean, pe secțiunea de dezvoltare, pentru a finanța proiectele cu finanțare europeană. Pe DJ 581 am reluat procedura de 4 ori și încă nu avem câștigător, deși de fiecare dată am anunțat că avem procedură. Pe 608, sper, ca până la sfârșitul anului, să semnăm contractul. Am solicitat clarificări la singura firmă care a rămas în cursă. Pe spitale am avut, spre deosebire de drumuri, proiectare și apoi execuție. Am făcut de câte trei ori proceduri pentru a oferta serviciile de proiectare, de trei ori nu a venit nimeni. Abia a patra oară am reușit să semnăm contracte pentru proiectele tehnice ale spitalelor. Deci din acest motiv nu s-au cheltuit banii. Vă asigur că, de fiecare dată, reprezentanții Consiliului Județean în comisiile pentru atribuirea acestor lucrări sau proiecte și-au dat toată silința. Dar la proiectele tehnice pentru spital n-a venit nimeni! Nu puteam să dăm câștigător, dacă nu a venit nimeni la licitație. Sigur, puteți să spuneți că n-am reușit noi, să îi atragem. De acord și cu dumneavoastră. Cred că la a doua sau la a treia, am trimis la toate firmele de proiectare adrese, că scoatem aceste servicii la proiectare. Pe 581 avem o problemă. Am contactat și o să contactăm un serviciu de reactualizare a prețului pentru acel segment de drum, de la intersecția cu Secășeni până la Grădinari, pentru că la ultima licitație, din nou, nu a venit nimeni, invocând faptul că au crescut prețurile și din cauza Ordonanței nr.114. Noi, ca orice om gospodar, și dumneavoastră ați fost de acord la votarea bugetului, nu știu dacă dumneavoastră în persoană, dar forul legislativ, pentru că a fost majoritate, dacă n-a fost unanimitate, a fost de acord cu acest lucru. Am prevăzut bani pentru contribuția de 2% și cheltuielile neeligibile. Sigur, nu pentru tot, că știam că nu vom finaliza. Din acest motiv sunt acei bani pe secțiunea de dezvoltare. Dar, cu siguranță, nu va rămâne atât. Și la anul, o să vă propun, când vom aproba bugetul, o altă metodă de lucru cu acești bani care sunt ai noștri. Nu sunt nici ai mei, nici ai colegilor din Consiliul Județean, sunt banii Consiliului Județean și vor rămâne în excedent, urmând ca în proiectul de buget pe anul viitor să vedem cum alocăm acești bani. Dacă mai doriți...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Este bine, practic asta trebuia să o spuneți când ați prezentat.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Știam că o să mă întrebați! De multe ori vorbesc și nu mă întrebați și atunci am profitat.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Păi ce să fac dacă sunt foarte atent? Ce să fac dacă sunt foarte atent?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă mulțumesc, domnul Cojocariu.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnul președinte, noi când am participat la votarea bugetului, v-am investit și cu încredere, deci am mizat foarte mult.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă mulțumesc. Să știți, că nu v-am înșelat încrederea niciodată.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Puțin, da. M-ați înșelat...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Acum, dacă spuneți că doar puțin...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Nu pe mine, că până la urmă suntem amândoi din Caransebeș și pot să vă iert.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Mai ales, că e înainte de sărbători.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Da, da. Problema e că înșelați cetățenii.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Haideți, domnul Cojocariu ... E altceva campania, mai avem până în iunie!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Îi dezamăgiți, îi dezamăgiți!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Avem tot timpul până în iunie.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Pentru că sunt drumuri, sunt atâtea posibilități de investire a acestor bani.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Sunt drumuri, știu.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Nu-mi spuneți că la anul, dumneavoastră o să aveți o strategie și...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Să știți, că în fiecare an am câte o strategie, și o am și pe 4 ani, după încă 1 an.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Știu, dar este înspre rău de la un an la altul. Că de asta sunt disperat, de aceea vorbesc eu acum!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: O să vedeți, că n-o să fiți disperat. Și dacă vreți să discutăm de drumuri, vă invit alături de mine, pe toate drumurile pe care s-a lucrat în acest an și, cu siguranță, se va lucra și anul viitor, cu o parte din acești bani de care vorbim astăzi... O să vin în întâmpinarea dorinței dumneavoastră.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnul președinte, nici nu este rău că mi-ați spus mie, treburile astea, pentru că presa, sunt convins, că o să genereze alte întrebări și e bine că ați repetat. O să vă vină mai ușor la conferința de presă. Numai că acolo, o parte nu se vor...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Mulțumesc. Nu știam că dumneavoastră sunteți la înaintare din partea presei, faceți deschiderea și urmează presă să-mi pună întrebări. Dar e bine, m-ați pus în temă, vă mulțumesc! Bun. Dacă mai sunt întrebări? Lăsând gluma la o parte, să știți că la anul viitor, așa am de gând să vă propun bugetul, cu cheltuirea acestor bani. Sper, să nu vă opuneți atunci.

Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot, având un interes personal.*

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? O abținere.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: O abținere la întreg. Pe articole sunt de acord, dar la întreg, nu.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În regulă. *Se înregistrează o abținere a domnului consilier Cojocariu Ioan. Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot. Se adoptă hotărârea.*

\*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2019.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aici, vă propunem o rectificare pozitivă a bugetului Consiliului Județean, atât la capitolul de venituri, cât și la capitolul de cheltuieli. Veniturile bugetului propriu se suplimentează cu suma de 1.785,00 mii lei, integral pe secțiunea de funcționare, suplimentându-se indicatorul *sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul județelor* cu suma de 2.000 lei, destinată finanțării drepturilor copiilor cu cerințe educaționale speciale. De asemenea, avem o reducere la capitolul *subvenții de la bugetul de stat pentru finanțarea drepturilor persoanelor cu handicap*. Se diminuează cu 255,00 mii lei acest capitol, urmare a rectificării negative comunicate de către Autoritatea Națională pentru Persoanele cu Dizabilități. Nu avem probleme. Bani aceștia sunt dați înapoi pentru că nu se cheltuiesc. De asemenea, se propune, deci asta e pe partea de venituri, sunt cele 3 sume, 1.843.570 lei – *cote și sume defalcate din impozitul pe venit* și venituri proprii, de asemenea, o majorare de 196.430, plus cei 2.000 lei destinați finanțării drepturilor copiilor. Este totalul pe partea de venituri. La cheltuieli sunt 1.785.000 lei. Cea mai mare parte a banilor merg la Spitalul Județean de Urgență Reșița, 1.523.000... Când o să discutăm proiectul de hotărâre privind finanțarea Spitalului Județean, o să vedeți că, și vă spuneam la început, va fi și o diminuare a capitolului privind personalul, cu 500.000. În total, se va majora secțiunea de funcționare a Spitalului Județean cu suma de 2.023.000 lei, bani pe care Spitalul îi va folosi pentru plata medicamentelor, utilităților, hranei, la nivelul Spitalului Județean. De asemenea, o să alocăm o sumă de 500.000 lei, Direcției de Drumuri Județene. Restul sumelor sunt mai mici. O să le revedeți în proiectele pe diverse surse. În total, bugetul de la începutul anului a fost la nivelul de 265.357.000 lei. În acest moment, este 283.424.900 lei. Dacă sunt întrebări? Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul V, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot. Se adoptă hotărârea. Vă mulțumesc.

\*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.57/24.04.2019 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2019, modificată și completată.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vor fi rectificări la următoarele instituții: Consiliul Județean, aparat propriu; Centrul Școlar de Educație Incluzivă ”Primăvara”; Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin și Direcția de Drumuri Județene Caraș-Severin. Aveți în mapă materialul cu influențele. Vă spuneam că la Direcția de Drumuri Județene alocăm 500.000 lei pentru cheltuieli de reparații. O să vedem cât din acești bani va reuși Direcția de Drumuri să cheltuie. Însă față de banii pe care i-am alocat Direcției de Drumuri Județene au fost depășiri și din acești bani vor achita toate contractele aflate în derulare. Dacă nu sunt întrebări, articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot, având un interes personal.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot. Se adoptă hotărârea. Vă mulțumesc.

\*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 59/24.04.2019 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2019, modificată.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: V-am spus despre ce este vorba, 1.523.000 de la Consiliul Județean, 500.000 – economiile pe care le fac. Asta înseamnă peste 2 milioane lei pentru secțiunea de funcționare, pentru plata datoriilor. Dacă sunt intervenții? Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă hotărârea.

\*

Se trece la discutarea **punctului 5** al ordinii de zi și anume:

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.60/24.04.2019 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2019, modificată și completată.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Este, la fel, consecință a proiectului privind rectificarea bugetului. La Școala Populară de Arte și Meserii ”Ion Românu” se reasează pe partea de cheltuieli la bunuri și servicii, iar la bugetul Teatrului de Vest Reșița se majorează cu suma de 44,92 mii lei. Dacă sunt întrebări? Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă hotărârea.

\*

Se trece la discutarea **punctului 6** al ordinii de zi și anume:

6.Proiect de hotărâre privind prelungirea Acordului de Cooperare încheiat între Unitatea Administrativ Teritorială Județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Reșița, prin Consiliul Local al Municipiului Reșița și Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Văliug, prin Consiliul Local al comunei Văliug, în vederea dezvoltării domeniului schiabil din zona Semenec-Crivaia, precum și a turismului pentru practicarea schiului și a altor sporturi de iarnă, înscrise în strategia națională de promovare și dezvoltare turistică, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 194/20.09.2017, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: ”Proiect de hotărâre privind prelungirea Acordului de Cooperare încheiat între cele 3 unități administrativ-teritoriale, Consiliul Județean Caraș-Severin, Primăria Reșița și Primăria Văliug.” Știți că este vorba de acel parteneriat pentru dezvoltarea domeniului schiabil în zona Semenec. Ținând cont de faptul că încă nu a fost elaborată, dată, o hotărâre de Guvern privind transferul acelor suprafețe de teren pe care Primăria Reșița la cedează în schimbul terenului pe care va fi construit teleschiul, acel teren aflat în proprietatea Romsilva, prelungim acest acord cu încă 1

an. Deci va fi un act adițional la acest acord prin care prelungim până la 31.12.2020. Dacă sunt întrebări? Dacă nu sunt, articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Teodorescu Mircea nu participă la vot, având un interes personal.*

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea nu participă la vot

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea nu participă la vot

Articolul IV, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea nu participă la vot

Articolul V, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea nu participă la vot

Articolul VI, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea nu participă la vot

Articolul VII, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea nu participă la vot

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea nu participă la vot. Se adoptă hotărârea.

\*

Se trece la discutarea **punctului 7** al ordinii de zi și anume:

7.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.12/09.01.2019 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Direcției de Evidență a Persoanelor a Județului Caras-Severin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Știți că am aprobat la fiecare instituție înființarea, în organigramă, a funcției de ”consilier achiziții publice”. Consecință aceluia lucru, la Direcția de Evidență a Persoanelor avem acest proiect de hotărâre. Dacă sunt întrebări? Dacă nu sunt, articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul IV, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

\*

Se trece la discutarea **punctului 8** al ordinii de zi și anume:

8.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.165/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Reșița, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: La Spitalul Județean se solicită modificarea statului de funcții, ca urmare a promovării, susținerii examenului de promovare, pentru 20 de posturi contractuale de execuție ocupate. De asemenea, pentru 6 posturi vacante se solicită transformarea acestor posturi. În material aveți detaliat acest lucru. Dacă sunt întrebări? Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul IV, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul V, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul VI, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

\*

Se trece la discutarea **punctului 9** al ordinii de zi și anume:

9.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.110/31.05.2017 privind aprobarea programului audiențelor acordate cetățenilor de către președintele, vicepreședinții și consilierii județeni, modificată și completată.



Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Ținând cont de faptul că avem 2 colegi noi, modificăm această hotărâre. Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.  
Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.  
Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.  
Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

\*

Se trece la discutarea **punctului 10** al ordinii de zi și anume:

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării în anul 2020, a concediului de odihnă anual neefectuat în anul 2019, de către președintele și vicepreședinții Consiliului Județean Caraș-Severin, domnul Silviu HURDUZEU, domnul Ionuț-Mihai POPOVICI și domnul Constantin-Flavius NEDELCEA.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aveți în mapă numărul de zile de concediu neefectuate. Dacă sunt întrebări?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Mi se par multe zile, domnul președinte.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Și mie domnul consilier, și mie, să știți.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Nu puteți să-l luați după iunie? Că și așa nu vă mai interesează.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: După iunie care?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: După iunie, păi când se termină mandatul.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: După iunie 2024, vă promit că le iau.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Da.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Articolul 1, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 3, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 4, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 5, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

\*

Se trece la discutarea **punctului 11** al ordinii de zi și anume:

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor culturale și activităților metodice ale Bibliotecii Județene ”Paul Iorgovici” Caraș-Severin, pentru anul 2020.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Uzanță a Consiliului, să aprobăm acest program al manifestărilor Bibliotecii Județene. Dacă sunt întrebări? Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 3, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

\*

**Punctele 12, 13 și 14** ale ordinii de zi:

12.Informare privind situația personalului angajat la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, în perioada 01.01.2018-30.11.2019.

13.Informare privind situația Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Lupac.

14.Întrebări. Interpelări.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Am epuizat ordinea de zi. Doamna prefect...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Domnule președinte...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Numai o secundă, ușor, ușor...Doamna prefect, vă mulțumesc pentru participare și dați-mi voie să vă urez mult succes în activitatea de prefect al județului Caraș-Severin! Aș vrea să vă invit și pe dumneavoastră, pe toți consilierii județeni, și, bineînțeles, și directorii din cadrul instituțiilor aflate în subordinea Consiliului Județean, vineri, 20 decembrie, la

Moldova Nouă, la cursa inaugurală cu bacul pe Dunăre. Domnul Sporea, ”ce se mai întâmplă cu bacul”, în 20 facem cursă inaugurală!

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Aș vrea să-mi permiteți și mie, un minut.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da, vă rog.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Am studiat cele două informări solicitate în ședința trecută. Privitor la angajările de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, am avut o discuție lămuritoare și cu doamna director. Înțeleg că numărul foarte mare de angajări din ultimii 2 ani se datorează fluctuației de personal. Ok, înțelegem, am luat act de această informare. Mai problematică este situația Centrului de management integrat al deșeurilor de la Lupac. Studiind această informare, concluzia mea și a grupului nostru este că, în acest mandat, în nici un caz nu se va inaugura acest centru. Problema este următoarea: ce se întâmplă cu pierderile suferite de primăriile care sunt nevoite să transporte deșeurile la distanțe foarte, foarte mari? Asta e întrebarea noastră, domnule președinte.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Din punctul meu de vedere, firma care execută lucrarea la deponeu poate fi acționată în instanță pentru a plăti aceste pagube. Nu sunt pagube generate de Consiliul Județean, dacă asta doriți să mă întrebați.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Era o întrebare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Legat de angajările care s-au făcut la DGASPC, o să vedeți că 42 de posturi sunt de asistenți maternali.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Perfect, am luat act și de acest lucru, mă bucură.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Și, domnule președinte, fiind ultima ședință, vă rog să-mi permiteți să vă urez dumneavoastră, întregului plen, La mulți ani și Sărbători fericite!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Mulțumim. La fel, și eu vă urez tuturor! Domnul Crina, jos, a pregătit o masă cu bucate tradiționale. Domnul Crina.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, vreau să întreb și eu ceva.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Spuneți-mi, firma care execută deponeul de sus, de când are contract cu noi?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Cred că știți mai bine decât mine!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi? Deci nu se datorează mandatului nostru!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Haideți, să încheiem în tonuri optimiste. Sărbători fericite! Dar, dacă mai e nevoie de o ședință extraordinară, dacă se întâmplă cumva să primim bani printr-o rectificare bugetară la sfârșitul anului, măcar pentru Spital, dacă nu pentru Consiliul Județean... În acest moment, așteptăm bugetul pe anul viitor. Dacă va fi nevoie ne vom întâlni, până la sfârșitul anului, într-o ședință extraordinară. Dacă nu, undeva până în data de 10, în data de 9 ianuarie vom avea o ședință extraordinară. Dacă nu ne mai vedem, La mulți ani, Sărbători fericite și să ne întâlnim cu bine la anu'!

*Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.*

PREȘEDINTE,  
**Silviu HURDUZEU**

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,  
**Darian CIOBANU**